= I
PYUKW NMPOMBILWUJIEHHBLIE A/14 CTAHKOB U UNI1
NMPON3BOACTBEHHOIO ObOPYAOBAHWA

mechanical components

N=

MaxoBUKK JiBEpHbIE TEXHWYECKMe

+7 (499) 677-21-26

sale@unitmc.ru

NoBOPOTHDbIE C 3aMKaMu

BHUMAHME! AAHHBIE HOCAT CMPABOYHbIIA XAPAKTEP M OCHOBBIBAKOTCS HA
NOCNEAHUX AOCTYIHbBIX K MOMEHTY NYBNTNKALUWNUN CBEAEHUAX



UNIT

mechanical components

LeHa,
HanmeHoBaHue ApTuUKkyn
Aonnap
Maxosuk TF04008 8x80 TFO4008 8x80 8,50
MaxosuKk 04003 160x16 04003 18,00
MaxoBuK (pyuyHoit npusoa) TF04002 200x18 04002 35,00
Maxosuk 04005 125x12 04005 8,00
Maxosuk TF04004 125x12 TF04004 125x12 10,00
Maxosuk HL 1301020018 200x18 HL.13010 20,00
MaxoBuK pbiXayHblit HL13190 HL13190 42,00
Maxosuk 1338012514 125x14 1338012514 13,00
MaxoBuK (pyuka) HL-10314100-M12B 10314100-M12B 5,00
Maxosuk 1338012512 125x12 1338012512 12,00
Maxosuk 1332016016 1332016016 22,00
MaxoBuk B1252-8:200 B1752-8:200 65,00
Maxosuk B17252-8:250 B1Z52-8:250 80,00
Maxosuk AC 125 12 AC12512 16,50
Maxosuk AC 200 18 AC 20018 30,60
Maxosuk AC 160 14 AC16014 24,00
Maxosuk 132808010 M10*80 132808010 7,90
MaxoBuK pyyka HL 131516010 B60*10 131516010 3,50
Maxosuk 04010 160x16 04010 11,50
MaxoBuk 1332016018 1332016018 22,00
Maxosuk TF04005 100x12 TF04005 100x12 10,00
Maxosuk M16x160 13320, 6e3 pyuku 13320 30,00
MaxoBuK py4yka 13151608 13151608 5,50
MaxoBWMK NAACTUKOBbLIN CO CKNALHOMN py4Komn
04010 125x12 04010 9,00
PyKoATKa KpusowmnHas 100111 12x12 100111 12x12 10,00
PYYKA MAXOBUYOK NrPUBONOAOBHAA
80x16 BTynKka rnagkas, oTBepctme nog, WnanHT 131308016 9,00
MaxoBUK C OTKMAHOM pydkoit TF04010 100x12 TF04010 100x12 9,50
PykosaTKa KpusowmnHasa 100112 160x16 100112 160x16 12,00
PykonaTKa npmsogHan 100113 12x12 100113 12x12 11,00
PykosaTKa KpmsowwunHasa 100111 16x16 100111 16x16 15,00
PykosTKa KpusowmnHasa 100112 80x10 100112 80x10 5,40
PykosaTKa npmusoaHasa 100113 100x12 100113 100x12 9,20
PykosTKa npmsogHasa 100113 80x10 100113 80x10 7,70
PykoaTKa KpusowwmnHasa 100111 14x14 100111 14x14 12,00
PykonATKa npmsogHan 100113 160x16 100113 160x16 15,00
PykosaTKa npmsoaHas 100113 10x10 100113 10x10 8,20
PyKkoATKa KpmsowunHaa 100112 100x12 100112 100x12 7,80

+7 (499) 677-21-26

sale@unitmc.ru




UNIT

mechanical components

PykoATKa KpusowmunHaa 11171100 11171100 16,50
Maxosuk QS0804.4 160x16, 4yryH, 6e3 pyuku QS0804.4 160x16 40,60
PYYKA MAXOBWYOK rPUEONOAOEBHAA

131308012 M12x80 131308012 7,00
PykosATKa npusogHan 100113 125x14 100113 125x14 12,50
MaxoBMK YYryHHbIM C py4KO

apT. 1305125022 (250mMmmx22mMm) 1305125022 82,40
Maxosuk 1305120018 (200mmx20Mmm) 1305120018 32,00
MaXx0BWK YyryHHbIN C py4KOM

apT. 1305132025 (320MMx25Mm) 1305132025 134,43
PykosaTKa KpmsowmunHasa 100112 125x14 100112 125x14 9,50
PykonATKa KpusowmunHaa 100111 10x10 100111 10x10 8,00
Pyyka maxoBM4OK rpubonogobHas

131316310 M10x63 131316310 M10x63 7,00
Maxosuk 04006 125x12 04006 9,00
MaxoBuk QS0804.5 200x18, uyryH, 6e3 pyyKku QS0804.5 200x18 40,60
PykosTKa npmBoaHaa 100113 125 _14x14 100113 14x14 13,50
MaxoBMK NNACTUKOBbIN CO CKIAAHOM PYUYKOM

200x20 100302.6 100302 20x200 35,00
Pyyka maxoBu4yok rpubonogobHaa 131318016,

Tvn B, 80xM16 131308016(A) 80x16 9,00
Pyyka maxoBun4oK rpubonogobHas 1313110012,

Tvn B, 100xM12 1313010012(A) 100x1 10,50
Maxosuk TF04006 200x20 04006 27,00
Maxosuk 04006 100x12 (100, 6akenut, yepHbli1) 04006 100x12 8,40
Maxosuk 1303130025 1303130025 44,00
Maxosuk TF04006 160x16 TF04006 11,50
Maxosuk 04006 200x20 ¢ py4KoMm 04006 19,00
Maxosuk TF 04006 16x160 04006 16x160 13,00
MaxoBWuK ¢ pyukoi 125x12 100301.3 100301.3 14,00
MaxoBUMK aItOMUHUEBBIN CO CKAAAHOWN PyYKOM

100x12 100302.2A 100302.2A 17,00
MaxoBMK afItOMUHUEBBI CO CKNAAHOWN PyYKOM

100x10 100302.1A 100302.1A 17,00
MaxoBMK aItOMUHUEBBI CO CKNaAHOWN PyYKOM

04002 200x18 04002 33,00
MaxoBuK ¢ py4Koi 160x16 100301.4 100301.4 20,00
MaxoBWK NAACTUKOBbIN CO CKIALHOWN PY4KOM

100x12 100302.2 100302 12x100 14,50
MaxoBUWK NNACTUKOBbIM CO CKNAAHOM PYYKOWN

160x16 100302.4 100302 16x160 25,00
MaxoBuk 100301 125x14, c py4yKoW, WnoHKa 4 100301 125x14 14,00
MaxoBMK NNACTUKOBbIN CO CKIAAHOM PYUYKOM

100x10 100302.1 100302 10x100 14,50

+7 (499) 677-21-26

sale@unitmc.ru




UNIT

mechanical components

MaxoBUK aItOMUHNEBBIV CO CKNAAHOMN pPyYKOMn

125x12 100302.3A 100302.3A 20,00
Max0BWK a/IFOMUHUEBDBIN CO CKNAAHOM PYYKOM

200x20 100302.6A 100302.6A 40,00
MaxoBWK aIFOMUHUEBDBIN CO CKNAAHOM PYYKOM

160x16 100302.4A 100302.4A 25,00
PykosaTKa KpusowwunHaa 11171160 160*16x16 11171160 20,50
Pyuka maxoBu4yoK rpubononobHan 131318012

M12*80 131318012 7,00
MaxoBuK ¢ pyykoi 100x12 100301.2 100301.2 11,00
MaxoBuK ¢ pyykoi 80x10 100301.1 100301.1 8,00
MaxoBMK NNACTUKOBbIN CO CKNAAHOM PyYKOM

125x12 100302.3 100302 12x125 19,00
Maxosuk 1305120018 (200mmx18mm) 1305120018 25,00
MaxoBuK ¢ py4koi 200x20 100301.6 100301.6 35,00
MaxoBUK aItOMUHUEBBI CO CKNAaAHON PyUYKOM

200x18 100302.5A 100302.5A 33,00
Maxosunk 04006 200x18 ¢ pyuKom 04006 200x18 19,00
MaxoBsuk JB/T7273.3-94 100mm 6e3 oTBepcTuii JB/T7273.3-94 100mm 18,00
MaxoBuk JB/T7273.3-94 160mm 6e3 oTBepcTuii JB/T7273.3-94 160mm 20,00
Maxosuk QS0804.4 100x12 c py4uKoMm QS0804.4 100x12 13,00
Maxosuk QS0804.4 125x12 6e3 pyuku QS0804.4 125x12 18,00
Maxosuk QS0804.4 100x12, 4yryH, 6e3 py4Ku QS0804.4 100x12 25,48
MaxoBuk JB/T7273.3-94 200mm 6e3 oTBepcTuii JB/T7273.3-94 200mm 24,00
Maxosuk QS0804.4 A 160x16 6e3 pyuku QS0804.4 160x16 43,83
Pyuka maxoBun4oK rpnubononobHas tun A,

80x16 c 32aXKMMHbIM BUHTOM 131308016(A) 80x16 9,00
Pyuka maxoBun4oK rpubononobHas tun A,

100x12 C 3a>KMMHbIM BUHTOM 1313010012(A) 100x1 10,50
MaxoBMK ¢ py4Koit 200x18 100301.5 100301.5 33,00
Maxosuk QS0804.4 125x12 ¢ py4KoMm QS0804.4 125x12 25,00
PyKoaTKa npuBogHas 100113 16x16 100113 16x16 16,50
NHauKaTop rpaBmTauMoHHbIin TF05003

10x65x12xl TF05003 10x65x12xI 20,00
Pyuka ans cuetymka obopotos 220906810 220906810 7,30
PyuKa KannesunaHaa Ansa PyKOATKM CTaHKa M8 yepH. 100116 M8 1,10
PyuKa KanneBuAaH. Ana PyKOATKM cTaHKa M10 yepH. 100116 M10 1,40
Pyuka kannesuaHasa HL 112316910 M10x69 112316310 2,50
MHamKaTop rpaBMTaumoHHbIi TF05003 10x65x30xI 05003 15,00
NHAunKaTop rpaBuTaumMoHHbi TFO5003 12x65x30x! 05003 15,00
PyuKa KannesuaHas A8 PYKOATKM CTaHKa

AM12 YepH. 100116 M12 1,80
MHAMKaTOp rpaBMTaLMOHHbIN 10x65x100xI 05003 20,00

+7 (499) 677-21-26

sale@unitmc.ru




UNIT

mechanical components

PyuyKa c HakaTKoM ¢ oundpOBKOWA

HL.220707210d10 HL.220707210d10 10,30
Pyuka KannesmaHaa 11230428 M8x42 11230428 1,50
Pyyka kannesuaHaa HL112318010 M10x80 112318010 3,00
Pyuka KannesmaHan 11230426 M6x42 11230426 1,00
KannesunaHan pyyka 112214012 M12x40 112214012 3,50
Pyuka cdepuueckana HL113606510 M10x65 113606510 4,00
Pbluar 3axkMmHoM ¢ pe3bboit apT. 11140638

Rxd 63xM8 11140638 3,90
PyuKa 3askmmHan 1139145640 1139165840 4,10
Pyuka 3axunmHas antommHunesas 100109 BM10x50 100109 BM10x50 5,00
PyuKa 3askmmHan 1139165840 1139165840 4,10
PyuKa 3axknmHaa 100109 BM5x20 pa66 (nnactuk) 100109 BM5x20 pa66 1,60
Pyuka gna wkada 14060 L=350mm D=35mm

cepebpucT, BCTaBKU YepHble 14060350 11,50
Pyuka gnsa wkada 14060 L=350mm, D=25mm

cepebpucT, BCTaBKN YepHble 14060350 11,50
Pyyka HL14220+L500 14220 L500 20,00
Pbiyar 3axkmmHomn 113809512

BHYTPeHHAA pe3bba M12 113809512 5,80
Pyyka 3axkmmHan 1114163860 1114163860 5,40
Pyuka 3axumHan 11381801050 1138163850 4,90
Pyyka 3a)kMmHas antommHuesas 100109 BM12x60 100109 BM12x60 6,60
Pbiyar 3axkmumHom ¢ pe3bboit apT. 1114011416

Rxd 114xM16 1114011416 9,60
Pbiyar 3axkmmHom ¢ pe3bboit apT. 111409512

Rxd 95xM12 111409512 8,20
Pyuka 3axumHasa 11380638 M8x63 03002 4,90
Pbiyar 3aXkMmHol ¢ pe3bbon apT. 11140506

Rxd 50xM6 11140506 3,40
Pyyka 3axkmmHas 03001 M10x80x50 03002 4,90
Pyuka 3akmmHana 11381801060 11381801060 4,70
Pyyka 3axkmmHan 1114163820 1114163820 4,30
Pyuka asepHas Bpe3Has 51307 51307 2,85
PyuKa 3askmmHan 1114163860 1114163860 4,30
Pyuka LS02-1 ( HL51308) 51308 12,00
Pyuka 3axumHasa 100109 AM6 100109 AM6 2,00
Pyyka 3axkmmHasa 100109 BM12x60 100109 BM12x60 6,60
Pyuka 51305 51305 2,50
Pyuka 3askmmHan 100109 BM6x35 100109 BM6x35 2,50
Pyuka 3axumHan 1139165820 1139165820 2,80
Pyuka 3a)kmmHan 1114163840 1114163860 5,40

+7 (499) 677-21-26

sale@unitmc.ru




UNIT

mechanical components

PyuKa 3axknmHaa 100109 BM6x20 pa66 (nnactuk) 100109 BM6x20 pa66 2,05
PyuKa 3askumHan 100109 BM6x30 pa 66 (nnacTuk) 100109 BM6x30 pa66 2,15
PyuKa 3axkmnmHan 100109 BM5x30 pa 66 (naacTuk) 100109 BM5x30 pa66 1,65
PyuKa 3askmmHan PKC 63 08 40 PKC 63 08 40 3,00
Pyuka 3axkmmHas (Hep».) PKCI 78 10 30 PKCI 78 10 30 10,00
Pyuka 3axumHasa PKC 63 10 60 PKC 63 10 60 4,30
Pyuka 3askumHan (Hepx.) PKCI 63 08 30 PKCI 63 08 30 8,00
Pyuka 3axumHan (Hep»K.) PKCI 78 12 30 PKCI 78 12 30 12,00
Pyyka 3a>kmmHas PKC 63 08 50 PKC 63 08 50 3,10
Pyuka 3axumHan PKC 78 12 40 PKC 78 12 40 4,60
Pyuka 3axkmmHan PKC 78 10 50 PKC 63 10 60 4,30
Pyuka 3axumHasn PKC 78 12 60 PKC 78 12 60 5,00
Pyuka 3axumHas 100109 BM8x63x60 100109 BM8x63x60 4,00
Pyuka 3axumHan antommHunesas 100109 BM12x50 100109 BM12x50 6,40
Pyuka HL14220+L200 14220 15,00
Pyuka 3axumHaa 03001 M12x95x65 03001 6,00
Pbiyar 3axkmmHom co wnunbkor TFO3003

M10x80x50 TF03003 M10x80x50 5,00
Pyuka HL 51301 51301 1,60
Pbiyar 3axkmumHom ¢ pe3bboit apT. 111408010

Rxd 80xM10 111408010 5,10
PyuKa 3axunmHan antommHunesas 100109 BM8x80 100109 BM8x80 4,30
Pyuka 3a>kmmHasa 100109 BM6x40 100109 BM6x40 2,50
Pyuka 3axmmHaa 100109 BM16x50 100109 BM16x50 6,60
PyuKa 3askmmHan 1138163840 1138163840 4,90
Pbiyar 3aXKMMHOM co Wwnunbkoi apT. 1114111416

Rxd (onavHa wnuabkn) 114xM16 1114111416 11,00
Pyyka 3axkmmHasa 100109 AM10x80 nnactuk 100109 AM10 4,00
PyuKa 3aXKMMHas aNtoMUHMUEBas

100109 AM10 L=80mm 100109 AM10 4,15
Pyuka 51304 51304 2,20
Pyyka 3a)kMmHas antommHuesas 100109 BM10x60 100109 BM10x60 5,50
Pyuka TF03001 AM10x80 03001 4,90
Pyyka 3axkmmHasa 100109 BM10x80x25 100109 BM10x25 4,50
Pbiuar 3a>kumHoi 11390658 M8x65 11390658 6,50
Pyyka 3a>kmmHasa 100109 BM8x63x32 100109 BM8x35 3,70
Pyuka 3axumHas 100109 BM6x50x25 100109 BM6x25 2,05
Pyuka 3axumHas 100109 BM8x63x50 100109 BM8x50 4,00
PyuKa 3axunmHan antommHunesas 100109 BM10x80 100109 BM10x80 7,00
Pyuka 3axkmmHaa 100109 BM16x114x50 100109 BM16x50 8,60
PyuKa 3axunmHan antommHuesas 100109 BM12x40 100109 BM12x40 6,20

+7 (499) 677-21-26

sale@unitmc.ru




UNIT

mechanical components

Pyyka 3a>kmmHas 03002 M6x50x50 03002 2,00
PyuKa 3axummHas 100109 BM12x30 pa 66 (nnactuk) 100109 BM12x30 pab 5,00
Pyyka 3axkmmHasa 100109 AM12 nnactmk 100109 AM12 5,00
PyuKa 3axunmHan antommHunesas 100109 BM10x40 100109 BM10x40 4,80
Pyuka 3axkMmHan antommHmnesan 100109 BM6x50 03002 M6x50x50 2,10
PyuKa 3akMmHasa antommHmnesas 100109 BM8x20 100109 BM8x20 3,70
Pyyka 3a)kMmHas antommHmesasa 100109 BM6x30 100109 BM6x30 2,15
Pyuka 3axkmumHasa 100109 AM12 100109 AM12 5,00
PyuKa 3askMmHan antomuHunesas 100109 AM16 100109 AM16 6,00
PyuKka 3akMmHasa antomuHmnesas 100109 AMS8 100109 AM8 3,00
PyuKa 3akmnmHan 100109 BM6x50x20 100109 BM6x20 2,02
Pyuka 3axunmHan antommHunesas 100109 BM8x40 100109 BM8x63x40 3,90
PyuyKa c HaKaTKoM C oLMPPOBKOWA

HL.220707212 d12 HL.220707212 d12 10,30
Pbiuar 3a>kumHon TF03001 AM12x95 TF03001 AM12x95 6,00
PyyKa 3axkumHan 100109 BM8x63x25 100109 BM8x25 3,70
Pyuka 3axmmHasa antommHmesana TF03002

M6x50x50 03002 M6x50x50 2,10
Pyuka 3axumHan antommHunesas 100109 BM10x30 100109 BM10x30 4,80
Pyyka 3a)kMmHas antommHuesasa 100109 BM6x15 100109 BM6x15 2,00
MaTunenectkoBas pyyka bapaliek

12082408-BM8x25 12082408-BM8x25 1,71
PyuKka nenectkosas co BTy/sKoi HL.12100 50*M12 12100 4,50
MAaTunenectkosasn py4ka 6apawexk AM12 120816312 AM12 4,00
Pyuka natunenucrkosan 25xM5x20 version B TF01001 25xM5x20 0,90
Pyyka maxoBMYOK rpubonogobHaa M10x63 131326310 3,40
NEMNECTKOBASA PYYKA (BUHT) TF01012 M8x40x25 01012 M8x40 1,50
Pyyka nenectkosas co BTy/aKoin HL12100 M16x63 12100 63xM16 3,50
Pyuka nenectkosas cemuayyesaa M6 100210.25 100210 M12 3,00
Pyyka nenectkosas 100210 M8 100210 M8 2,10
BeHTnnb 100219 11x11 100219 11x11 7,00
Pyuka nenectkosas 40xM8 (cvHAA BCTaBKa) HL.12280 40xM8 2,00
Pyuka nAaTunenectkosas nnactukosas 12280408 12280408 1,90
Pyuka TF01005 B version M6x26x15 01005 M6x26x15 1,20
Cemunyyesas 38e34006pa3Has pyyka

CO CTasibHbIM BUHTOM 121126312+L60 mm 121126312 3,40
JIENECTKOBAA PYYKA (BUHT) TF01001 M10x50x50 01001 M10x50x50 1,87
Pyuka natunenectkosaa TF01001 M10x40 sepcus A TF01001 M10x40 A 2,10
JIEMECTKOBAA PYYKA (BUHT) TF01001 M10x50x25 01001 M10x50x25 1,70
Cemunyuesasn 38e34006pa3zHas pydka (bakenuT)

CO CTa/ibHbIM BUMHTOM 1212250 M10x50 1212250 M10x50 3,50

+7 (499) 677-21-26

sale@unitmc.ru




UNIT

mechanical components

CemunnydyeBan 38e30006pa3Has pydka

CO CTaNbHbIM BUHTOM 12112801640, 80*M16*50 12112801640, 80*M1 6,65
CemunnydyeBan 38e30006pa3Has pydka

CO CTaNbHbIM BMHTOM 12112801640, 80*M16*60 12112801640, 80*M1 6,65
Cemunnyuesas 3se34006pa3Han pydyKka

CO CTanbHbIM BUHTOM 12112801640, 80*M16*70 12112801640, 80*M1 6,65
Pyuka nenectkosas HL12310 M10x40 12310 2,50
Pyuka nenectkosasa HL 121006316 121006316 3,90
Cemunnyuesas 3se34006pa3Has pyyka

CO CTanbHbIM BUHTOM 1211240840 1211240840 2,70
Pyuka nenectkosas co BTyaKoM HL.12100 12100 3,50
CemunnyueBas 38e30006pa3Has pyyKka

50xM10x25mm 12122501025 2,10
Pyyka natnnenectkosaa TF01005

M8x30x30 sepcua B TF01005 M8x30x30 B 2,20
Pyuyka natnnenectkosasa 01001

M8x40x30 version B 01001 M8x30 2,10
Pyuyka nenectkosaa HL.12280

50xM10 (cvHAA BCTaBKa) HL12280 50xM10 3,20
NenecTkoBan pyyka 100208 BM8x25 100208 BM8x25 1,70
NenecTkoBas pyyka 100208 BM8x20 100208 BM8x20 1,70
JNlenectkoBas pyyka 100208 BM6x20 (32) 100208 BM8x25 (32) 1,20
Cemunyuesas 38e30006pa3Has pyyKa

CO CTanbHbIM BUHTOM 1211240650 1211240650 2,00
Cemunnyuesas 38e3q006pa3Has pyyKka

CO CTanbHbIM BUHTOM 1211240830 1211240830 2,70
Pyuka nenectkosas ¢ Tosikatesiem TF01003 M12x80 01003 M12x80 7,00
Cemunny4yean 38e34000pa3Has pydka

CO CTa/IbHbIM BUHTOM 1211241050 1211241050 3,50
Cemunnyuesas 38e34006pa3Han pydyKka

CO CTa/IbHbIM BUHTOM 1212250816 1212250816 3,20
Pyuka nenectkosasa 12082 M12x63x70 12082 M12x63x70 6,00
Pyuka nenectkosasa M12 100208.63 AB 100208 M12 3,60
Cemunnyuesas 38e34006pa3Has pydyKka

CO CTa/bHbIM BUHTOM 80*M16*40 12112801640 6,65
PYKOATKM C HAKATKOM HL12131 M10x40 12131 2,00
PyuKa nenectkosas C BCTaBKamM YepHOro LiBeTa

M8 100208.40 A 100208 M8 2,00
Pyuka natnnenectkosaa M8x40x40 version B 01001 M8x40 2,10
Pyuka natunenucrkosas M8x40x10 version B TF01001 M8x40x10 2,10
Cemunyuesas 38e34006pa3Has pyyKka

CO CTa/IbHbIM BUHTOM 1212232640 1212232640 2,50
Pyuka nenectkosaa 100208 M6 (4epHas BCTaBKa) 100208 M6 1,90
Pyuka natunenectkosas M8x40x20 version B TF01001 M8x40x20 2,10

+7 (499) 677-21-26

sale@unitmc.ru




UNIT

mechanical components

Pyyka natunenuctkosaa M6x32 wnuabka 25 HL.12072326+25 1,10
Nenectkosan pyuka TF01001 Tun B 32_M6x60 TF01001 32_BM6x60 1,60
Pyuka nenectkosasn Tf01001 AM6x32 Tf01001 AM6x32 1,70
Pyuka rpubkosas ¢ BuHTom 1011950 M10x13 1011950 M10x13 3,00
Pyuka TF 01001 version A M8x40 BHyTp rayxas 01001 A 8x40 1,20
Pyuka natunenncrtkosaa M5x25 wnuabka 10 HL.12072255+10 0,90
JNIENECTKOBAA PYYKA (BUHT) M12*50*50 01001 M10x50x40 1,70
NenecTkoBas pyyka Tun A 100207 AM6-32 100207 AM6-32 1,50
Pyuyka -raiika 3se3goobpasHaa HL12230 M8x58 12230 M8x58x34 2,60
PyuKa -raitka 3sesgoobpasHas HL12230 M10x58 12230 M10x58 2,60
NlenectkoBas pyyka 12281 M8x50 D40 12281 M8x50 D40 2,20
Pyuka nenectkosas co BTy/nKoi HL.12100 40*M8 HL.12100 40*M8 3,50
JNlenectkosas pyyka 12281 M6x45 D32 12281 M6x45 D32 2,00
NenectkoBsan pyuka 12281 M8x15 D40 12281 M8x15 D40 2,00
NENECTKOBASA PYYKA (BUHT) M10x50x40 01001 M10x50x40 1,70
NENECTKOBASA PYYKA (BUHT) M10x50x20 01001 M10x50x20 1,70
NENECTKOBAA PYYKA (BUHT) M10x50x15 01001 M10x50x15 1,70
Pyuyka nenectkoBaa HL 121008016 121008016 6,00
NenectkoBas py4ka 100208 BM8x50 100208 BM8x50 1,75
Pyuyka TF01006 version A M12x70 01006 3,00
Pyuka natunenucrkosas M8x40x40 version B 01001 M8x40 2,10
JlenectkoBas py4yka TF01001 tmn B M6x32x40 TF01001 BM6x32x40 1,22
Pyuka natunenectkosas M8x40x10 version B TF01001 M8x40x10 2,10
Pyuka nenectkosas 100208 M8 100208 M8x40 2,00
Nenectkosan pydyka 100208 BM8x20 100208 BM8x20 1,50
Pyyka nenectkosas co BTy/aKkon HL.12100 40*M10 1210040 4,00
Pyuyka nenectkoBaa cemmnyyesaa M8

100210.32, ckBO3HaA BTY/IKa 100210 M8 4,00
Pyuka nenectkoBasa cemunydyesasa M12 100210.50 100210 M12 5,00
Pyuka natunenectkosas M6x25 wnuabka 15 HL.12072256+15 1,10
MaTunenectkoBan pyyka 6apalleK yepH. 1208150-AM10 yepH 1,90
MAaTtunenecTkosasa pyyka 6apalleKk CUH. 1208150-AM10 cuH 1,90
Pyuka 6yrenbHaa npombiwneHHas UBeT 6enblit 100405130 3,50
Pyyka cknagHas Ha BuHTe 100108 M8 100108 M8 8,60
Pyyka HL100401 180mm 100401 L=180 9,00
Pyyka n-obpasHan Tpybuartas 02009 300 TF02009 12,00
Pyuka n-obpasHas Tpybuatas 02009 250 TF02009 11,50
Pyyka 14190120 120xM8 14190120 5,10
Pyuka ana cuetumka obopoTos 220517010 220517010 7,30
Pyyka nienectkoBas co cuetynkom 2203112512 2203112512 60,00

+7 (499) 677-21-26

sale@unitmc.ru




UNIT

mechanical components

Pyuka 6yrenbHaa npombineHHas 14050150 14050150 5,00
MaxoBuK cTaHOuYHbIM 200202 160x16

c iamnkatopom 1/30 no yacosol 200202 160x16 75,00
CyeTumk obopoTos apT. 22100-

D=56, Nno YacoBoW, COOTHOLEeHMe obopoTos 1/10 22100-I 25,00
CyeTumk obopoTos apT. 22100-E

D=56, npoTMB YacoBol, COOTH-e obopoTos 1/10 22100-E 25,00
Pyuka 6yrenbHaa npomblwneHHas 180mm 1004040 L=180 5,90
Pyuka 10405180 (L=180mm) 14050180 6,00
CyeTyunK obopoToBs apT. 22100

D=86, cooTHolleHne obopoTos 1/10 22100 25,00
BeHTnnb 100219 9x9 100219 9x9 4,20
PyuKa c HakaTkoi 100213 M8x20 100213 M8x20 1,00
PyuKa c HakaTkow 100213 M10x30 100213 M10x30 1,25
MaxoBUK CTaHOYHbIM 200202

160x16 ¢ uHanMKaTopom 1/30 NnpoTnBs 4acoso 200202 160x16 75,00
Pyuka 14040120 120mm 14040120 3,00
CyeTtumk obopoTos apT. 22100

D=86, cooTHoLeHne o6opoTos 5/100 22100 25,00
Pyyka n-obpasHan JB/T7274.7-94

black 130mm (4epHas, antommHMeBas) JB/T7274.7-94 black 1 8,00
Pyuka 6apaluek NnpombiLLieHHas TpaneumsnaHas

TF01017 AM10 TF01017 AM10 1,80
Pyuka ckoba 14010120 yepH. 1004010120 5,50
Pyuka ckoba 14010240 14010240 10,00
Pyuka n o6pasHan 180mMm LBET OpaHKeBbIN 1004030180-0 4,50
Pyuyka 14090149 14090149 ss 12,00
Pyuka 6yrenbHas NpomblLLIEHHanA

1004050130W (6enblit) 10405130 3,50
Pyuka TpexrpaHHas 100203.40 M8x40 100203.40 M8x40 1,60
Pyuka n o6pasHas 100403180 180mm 100403 L=180 3,50
Pyuka gns wkada 14060-100

L=1000Mm (4epHble BCTaBKN) 14060350 11,50
Pyyka c HakaTkoi 100213 M5x20 100213 M5x20 1,00
Pyuka n-obpasHas JB/T7274.7-94

black 120mm (4epHas, antommHnesas) JB/T7274.7-94 black 1 5,00
Pyuka 6yresibHas npombiwieHHaa 120mm 1004041120B 4,50
Pyuka 14090160 Hepsk 14090160 SS 12,00
Pyuka 6apalueK TpexrpaHHas 1204150-AM10 1204150-AM10 2,00
Pyuka 6apawek 100202.25 M6x15 100202 M6x15 0,85
Pyuka 6apawek 100202.32 M8x20 100202 M8x20 1,25
Pyuka 6apawek 100202.40 M10x30 100202 M10x30 1,80
Pyuka TpexrpaHHaa 100203.32 M6x15 100203 M6x15 0,85

+7 (499) 677-21-26

sale@unitmc.ru




UNIT

mechanical components

PyuKa c HakaTkoi 100213 M4x10 100213 M4x10 0,70
Pyuka 6yrenbHaa NPoOMbILAEHHAs (YepHbI) 10405130 3,50
Pyuka 6yresibHas npombiwieHHaa 160mm 1004041 L=160 5,10
Pyuka ckoba 14010130 14010130 6,00
Pyuka n-o6pasHas 02008 120mm 02008 3,50
Pyuka c HakaTKkoi 12151 M10x40 D40 12151 M10x40 D40 2,00
Pyyka c HakaTtkoi 12151 M8x30 D32 12151 M8x30 D32 1,70
Pyuka ckoba 14010320, 320 MM KpacHbli 14010320 red 12,95
Pyuka ckoba 14010240, 240 mm KpacHbIii 14010240 red 10,80
Pyuka TpexrpaHHaa 100203.50 M8x20 100203 M8x20 1,50
Pyyka 6yresibHas npombiwieHHasas 160mm 10040401608 4,20
Pyuka n-obpasHas Tpybyatas 02009 200 TF02009 11,00
Pyuka 6yresibHas npombilieHHas 150mm 10040501508 4,00
Pyuka TpexrpaHHas 100203.40 M10x30 100203 M10x30 1,60
Pyuka 6yresibHas npombitieHHas 120mm 1004040120B 3,00
Pyuka 6apawek 100202.32 M8x30 100202 M8x30 1,25
CyeTtumk obopoTos apT. 22100

D=56, cooTHowWeHne obopoTos 1/10 22100 25,00
Pyuka 6yrenbHas npombiwieHHasa 10040301208 1004030120B 3,00
BeHTnnb 100219 8x8 100219 8x8 3,00
Pyuka HL14090119 Heps« 14090119 SS 12,00
Pyuyka TF02001 L180 yepHas TF02001 L180 3,70
Pyyka ckoba Z95-1 200mm Z95-1200mm 10,50
PyuKa C MHAMKAaTOPOM MONOMKEHUSA

TF05003 cooTH.10 E TF05003 16,00
Pyuka 6yresbHas npombilneHHasa 10040101008 HL100401100 5,40
Pyuka ckoba 1004010160 yepH. 100401160 8,40
Pyuka TpexrpaHHaa 100203.32 M6x30 100203.32 M6x30 1,00
Pyuka TpexrpaHHaa 100203.50 M10x50 100203.50 M10x50 1,80
Pyyka ckoba 14010400 14010400 14,00
Pyuka 6yrenbHas npombiwneHHas 10040300908 1004030090B 2,20
Pyuka ckoba 1401090 uepH. 100401090 4,50
Pyuka cknagHas Ha BuHTe 100108 M10x90 100108 M10x90 8,80
Pyuka n-obpasHas Tpybuatas 02009 180 TF02009 10,50
Pyuka 14090135 14090135 10,00
Pyuka 14090100 Heps 14090100 SS 8,60
PyuKa c HakaTkoi 100213 25xM6x30 t1n C (BMHT) 100213 25xM6x30 tip 0,85
Pyuka ¢ HakaTKko 100213 25xM6x15 Tun C (BUHT) 100213 25xM6x15 tip 0,85
PyuKa c HakaTkoi 100213 32xM8x30 t1n C BUHT 100213 32xM8x30 tip 1,20
Pyyka ckoba npombiwneHHas 100402 Al, L=75mm 100402 L=75mm 5,50
PyuKa c HakaTko# 100213 32xM8x15 tnn C 100213 32xM8x15 tip 1,25

+7 (499) 677-21-26

sale@unitmc.ru




UNIT

mechanical components

Pyuka HL1101080100 M10x80 1101080100 3,50
Pyuyka TFO3009 M10x160 TF03009 M10x160 4,50
Pyuka TF03009 M8x125 TFO3009 M8x125 3,40
Pyuyka HL121819010 M10x90 HL121809010 3,40
LWnunbka 100120 M8x60 100120 M8x60 3,00
LWnunbka 100128-M8-40 100128-M8-40 2,40
Pyuka HL11010326 M6x32 11010326 2,70
Pyuka unnmHapuyeckas cknagHan LxdxD 65x20x23 111106520 8,10
Pyuka unmnmHgpunyeckan cknagHaa LxdxD 80x20x26 111108020 9,65
Pyyka unmnmHapuyeckas cknagHasn LxdxD 50x16x22 111205016 5,20
PyuKa umamnHapuyeckas cknagHas LxdxD 80x20x26 111208020 6,80
Pyuka cknagHas Ha BuHTe LxdxD 85xM8x24 11130858 5,80
PyuKa cknagHas Ha BuHTe LxdxD 90xM10x26 111309010 7,65
Pyuka HL100127100-M12 HEJTMKBU A, 100127100 6,70
Pyuka HL10021880-M8 typeB 12181 M8 B-type 3,40
Pyyka cknagHas Ha BuHTe PDKK 55 08 PDKK 55 08 7,00
Pyuka cknagHasa Ha BuHTe PDKK 70 10 PDKK 70 10 8,00
Pyyka cknagHas Ha BuHTe PDKK 55 10 PDKK 55 10 7,50
PyuKka cknagHan Ha BuHTe PDKK 70 08 PDKK 70 08 7,50
Pyyka unnmHapuyeckas cknagHan LxdxD 63x20x25 111206320 5,45
Pyuyka-wap 100110 AM6x20 KpacH. 100110 AM6x20 red 0,90
Pyyka 100115100 M12 c BTy /KO 100115100 6,70
Pyyka HL11070506 M6x50 11070506 2,80
Pyuka HL100127100-M12 100127100 6,70
Pyuka KoHMYecKas 3axknmHana 80*7x7 tun B 100121 80*7x7 B 5,85
Pyuka HL12180706 HL12180706 2,90
PyuKa c HakaTKkoi TF01005 B M5x20 TFO1005 0,80
Pyyka TFO3009 M8x100 TF03009 M8x100 3,40
Pyuka TFO3009 M8x120 03009 3,60
Pyuka 100115100 M12 100115100 6,70
PykosATKa T-o6pa3Hasa 100215 66xM6 100215 66xM6 2,00
Pyuka KoHMuecKas 3axkumHaa M10x80 tnn B 100121 M10x80 B 5,85
PyuKa KoHMYecKas 3axnmHasa 125*10x10 tun B 100121 125*10x10 B 11,71
PyuKka KOHWYecKas 3axkumHasa 50*5x5 tmn B 100121 50*5x5 B 3,55
Pyyka KOHMYecKasn 3axknmHan 63*5,5x5,5 tmn B 100121 63*5,5x5,5 B 4,70
PyyKa KOHMYecKas 3axknmHas 100*8x8 tmun B 100121 100*8x8 B 8,79
Pyyka KoHMYecKan 3axunmHan 160*13x13 tun B 100121 160*13x13 B 17,57
PyuKa KOHMYecKan 3axkumHan 200*18x18 tun B 100121 200*18x18 B 26,34
Pyuka umamHapuueckas 03010 M10x80 03010 M10x80 9,00

+7 (499) 677-21-26

sale@unitmc.ru




UNIT

mechanical components

PyuKa UMAMHAPUYECKanA CKAaaHan

apT. 1112010020 LxdxD 100x20x28, M6 1112010020 M6 7,80
Pyuyka-wap 100110 AM10x32 1118032 M10x32 1,50
PykonATKa T-06pa3Han 100215 70xM10R KpacHas 100215 70xM10R 3,00
PyuKa T-06pa3Han 12190 66xM8 12190 2,70
PyuKa UMAMHAPUYECKanA CKAaaHan

apT. 111206320 LxdxD 63x20x25, M6 111206320 M6 7,80
Pyuka cknagHas Ha BuHTe 100108 M12x90 100108 M12x90 9,30
Pyuka-wap 11100356 Dxdx| 30xM6x15 11100356 2,20
Pyuka-wap 101180256 M6x25 (KpacHbiit) 101180256 0,80
Pyuyka-wap 100110 50-AM16 100110 50-AM16 3,50
Pyuyka-wap 11180256 M6x25 11180256 0,80
Pyuka-wap 1118030 AM8x30 1118030 M8x30 1,40
Pyyka-wap 111813210 32xM10 111813210 1,30
Pyuka-wap 100110 AM16x60 yepH. 100110 AM16x60 3,80
Pyuyka-wap 1118125 BM6x25 1118125 BM6x%25 1,00
Pyyka-wap 1118116 BM5x16 1118116 BM5x16 0,90
Pyuka-wap 100110 BM10x32 100110 BM10x32 1,50
PyuKa wapoobpasHan 1118016 M3x16 1118016 0,50
Pyuyka-wap 11181258 BM8x25 1011825 1,10
Pyuka-wap 1011825 AM8x25 1011825 1,00
Pyuyka-wap 100110 BM12x50 1118150 M12x50 3,00
Pyyka-wap 03008 M12x40 03008 1,20
Pyuyka-wap 1118040 M12x40 1118040 1,20
Pyuka-wap 1118050 M12x50 1118050 3,50
Pyyka-wap 111814012 40xM12 111814012 1,60
Pyuka-wap 1118032 M8x32 1118032 1,00
Pyuka-wap 100110 BM6x25 yepH. 100110 BM6x25 1,20
Pyuka-wap 100110 BM16x50 yepH. 100110 BM16x50 3,50
Pyuka-wap 100110 AM12x40 yepH. 100110 AM12x40 1,80
Pyuka-wap 03008 M10x32 03008 1,50
Pyyka-wap 100110 AM6x20 yepH. 100110 AM6x20 0,90
Pyuka-wap 100110 AM6x25 uepH. 100110 AM6x25 1,00
Pyuka-wap 100110 BM8x32 uepH. 100110 BM8x32 1,55
Pyuka-wap 100110 AM12x40 KpacHbii1 100110 AM12x40 red 1,80
Pyyka-wap 101180226 AM6x22 (KpacHblIi) 101180226 AM6X22 r 0,70
Pyuyka-wap 100110 BM12x40 yepH. 100110 BM12x40 2,10
Pyuka-wap 100110 AM10x40 yepH. 100110 AM10x40 1,80
Pyuyka-wap 100110 BM10x40 yepH. 100110 BM10x40 1,95
Pyyka-wap 11100358 Dxdx| 35xM8x15 11100358 2,50
Pyuyka-wap 111005012 Dxdxl 50xM12x20 111005012 3,20

+7 (499) 677-21-26

sale@unitmc.ru




UNIT

mechanical components

Pyuka-wap 100110 AM10x40 KpacHbIit 100110 AM10x40 red 2,50
Pyyka-wap 101180226 BM6x22 (KpacHbli) 101180226 BM6x22 r 0,70
Pyuka-wap 101180226 BM6x22 (4epHbiit) 101180226 BM6x22 0,70
Pyyka-wap 1118116 AM5x16 1118116 AM5x16 0,80
Pyuka-wap 1118130 BM8x30 1118130 1,55
Pyuka-wap 100110 AM8x32 uepH. 100110 AM8x32 1,40
PYYKA UMNTNHOPUYECKAA PA66 65xM6X20 11110 8,10
PYYKA UMNTMHOPUNYECKAA

BHYTpeHHAA 80xM6x20 6akennt TF03045 8,10
Pyuka-wap 100106 40xM8x18 100106 40xM8x18 2,50
PyuKa-wap 111004010 40xM10x18 111004010 2,70
Pyuka MaxoBumKa KopoTkas 11030255 M5x25x15 11030255 2,30
Py4YKa UuMAnMHApPUYECKas C BUHTOM

apT.11010326 LxdxD 32xM6x15 11010326 1,75
Pyyka maxoBuKa apt. 1109010012

LxdxD 100xM12x31 1109010012 6,30
Pyyka umnmHapuyeckan spawjatowasnca

apT. 11060638 LxdxD 63xM8x18 11060638 2,90
Pyuka unmnmHapuyeckasa ¢ BUHTom apt.110108010

LxdxD 80xM10x25 110108010 2,74
Pyuyka maxoBuKa KopoTkasa apT.11030326

32xM6x15 11030326 1,75
Pyuyka umnmHgpunyeckasa c BuHTom apT.11010506

LxdxD 50xM6x16 11010508 1,90
Py4yKa KOHMYecKasa co wnuabkor apT.110408010

80xM10x26 110408010 3,26
Pyuka umaMHapuyeckas manas 100115 M8x40 100115 M8x40 1,00
Pyuka maxoBumKa KopoTkas 110305010 M10x50x20 110305010 4,00
Pyyka KoHMYecKas ¢ pe3bboit KopoTKasn

100117 M12 yepH. 100117 M12 1,60
PyyKa UMAMHAPUYECKas BpaLwaowasnca

apt.1105011216 112xM16x33 1105011216 6,10
Pyuka maxoBuKa apT. 11080488 LxdxD 48xM8x29 11080488 1,90
Pyyka maxosuKa apt. 110805210

LxdxD 52xM10x33 110805210 2,50
Pyuka maxoBuKa 110909010 M10x90 110909010 4,70
Pyuyka KoHMYecKas ¢ pe3bboit KopoTKasn

100117 M8 yepH. 100117 M8 1,20
Py4yKa KOHMYecKasa ¢ pe3bboii KopoTKan

100114 M16 yepH. 100114 M16 2,20
Py4yKa KOHMYecKasa ¢ pe3bboii KopoTKan

100117 M10 uyepH. 100117 M10 1,40
Py4yKa KOHMYecKana ¢ pe3bboii KopoTKan

100114 M12 uepH. 100114 M12 1,50

+7 (499) 677-21-26

sale@unitmc.ru




UNIT

mechanical components

Pyuka TFO3005 M8x63 TFO3005 M8x63 2,40
Pyyka HL11271658 M8x65 11271658 3,00
PyyKa UMAMHOPUYECKAA C BUHTOM

apT1.11010255 LxdxD 25xM5x15 11010255 1,70
Pyuyka umnanHapuyeckas 100118 M12x100 100118 4,80
PyuKka maxoBuKa KopoTkaa 40xM8x16 11030408 2,00
Pyuka KoHMYecKas co wnuabKkoi 11040506 M6x50 11040506 2,40
Pyyka HL112105010 M10x50 112105010 2,70
Pyuka TFO3005 M6x32 TFO3005 M6x32 1,80
Pyuka KoHM4ecKas ¢ pe3bboit KopoTkaa M8 uepH. 100114 M8 1,10
PyyKa UMAMHOPUYECKAA C BUHTOM

apt.1101011216 LxdxD 112xM16x32 1101011216 5,90
Pyuka maxoBuKa apT. 11070506 LxdxD 50xM6x21 11070506 2,40
PyyKa LuMnmMHapumyecKkasa ¢ BUHTOM

apt.11010708 LxdxD 70xM8x18 11010708 2,33
PyyKa UMAmMHApMYecKan BpaLatoLLancs

apT.11050506 50xM6X20 11050506 2,80
Pyyka unmnamHapuyeckas spaLLatoasnca

apT. 1106010012 LxdxD 100xM12x28 1106010012 4,90
Pyuka aproHommnyecKas c BUHTOM

apT1.110209012 90xM12x30 110209012 5,20
PyuyKa KOHMYecKana co wnuabkor apT.1104010012

100xM12x28 (nnactuk) 1104010012 4,25
PYYKA UMNTNHAOPUYECKAA c BHYTp.pe3bbon

M12x100x50 EPAK 11127010012 4,00
PYYKA 3PTOHOMWYHAA BPALLAIOLLIAACA

110909012 M12x90 110909012 5,00
Py4yKa umnmnHapudeckasa BpaLlatoLLLanca

110408010 M10x80 110408010 3,20
Pyuyka umnanHapuyeckaa 100118 M12x60 100118 3,70
Pyuka KoHMYecKas ¢ pe3bboit KopoTKan

100114 M10 uepH. 100114 M10 1,20
Pyyka HL11060638 M8x63 11060638 5,00
Pyuka HL110608010 M10x80 110608010 5,00
Pyuka umnmHgpuyeckaa 100115100 M10x80 100115 M10x80 2,85
Pyuka unmnmHgpuyeckan BpaLLatowasca

110508010 M10x80x26 110508010 M10x80x2 4,50
PyyKa LMAmMHApPUMYECKana BpaLlatoLLanca

apT1.11050638 63xM8*16 110506316 3,74
PyyKa LMAMHAPMYECKana BpaLlatoLLanca

apT.11050638 63xM8*15 11050638 63xM8x21 3,74
PyuyKa umnmHapuyecKkas c pesbbon manas

HL11212356, 35*(16-12)*M6, 6akenut HL11212356 1,20
Pyyka HL11213325 M5x32 ¢ BTy/KOM 11213325 1,52

+7 (499) 677-21-26

sale@unitmc.ru




UNIT

mechanical components

Pyuka maxoBuKa Bpatlatouianca M8x63*18 11050638 63xM8x21 3,74
Pyuka aproHomuyeckas HL1102010012 M12x100 1102010012 4,50
Pyuyka HL112106012 M12x60 112106012 3,20
Pyuyka unmnmHgpuyecKkasa co wnunbkon M8x60 11040608 2,77
PYYKA SPTOHOMMWYHAA BPALLAKOLLIAACA

110909010 M10x90 110909010 4,20
Pyuka sproHomunuyecKkas spawatowasaca M10 100105 80xM10 4,20
PyuKa 3proHommnyeckasn BpaLLatoLLancs

100105 M12 100105 90xM12 5,20
PyuKa aproHommuyeckas ¢ suHTom 90xM10x30 110209010 4,20
Pyuka HL1121260 M12 1121260 2,50
PyuKa LUMAVHAPUYECKanA BPaLLAloLLLAAcs

LxdxD 80xM10x26 110608010 2,90
Pyuka KOHMYeckaa 112505212 M12X52 112505212 3,30
Pyyka umnmHapuy. spawatrowaaca 100xM12x28 1105010012 5,50
Pyyka unmnmuapumy. ¢ sBuHtom 11010638 M8x63 11010638 2,10
Pyyka Bpalatowasca HL1105010012 M12x100 1105010012 5,50
Pyyka umanHapuyeckas ¢ BuHTom M12x100 1101010012 3,90
PyuKa umaMHapuyeckas spatatouiaaca M10x90 110429010 3,20
Pyuyka HL1121060 M12x60 HL1121060 M12x60 3,00
Pyuka umamHapudeckaa 100115 M10x50 100115 M10x50 2,85
Pyuka HL11210408 M8x40 11210408 2,20

NMPOMbBILUJTEHHAA PYPHUTYPA

HA UNITMC

+7 (499) 677-21-26

sale@unitmc.ru



https://unitmc.ru/catalog/promyshlennaya-furnitura/
https://unitmc.ru/catalog/promyshlennaya-furnitura/

